

Styrelsemöte Tibro CK 221116

Plats för styrelsemötet: På Föreningspoolen.

Närvarande: Kaj, Andreas, Gunnar P, Henrik, Patrik

Innan styrelsemötet startade presenterar Marcus Olsson konceptet med Föreningspoolen. Han är anställd på poolen.

Föreningspoolens hemsida: <https://www.xn--tibrofreningspool-4zb.se/>

- Henrik rapporterar om Västergötlands Cykelförbunds möte (10/10) om Västgötacupen inför 2023: En förening tar hand om släpet, en förening tar hand om datorer etc, vilka föreningar avses söka tävlingar för nästa år och Tibro CK är en bland dem, 12 tävlingar och de 10 bästa räknas, distriktet efterfrågar att alla föreningar utser tävlingsledare respektive kommissarie.
- Återkoppling Körvacycling: Trevligt men det är väldigt få deltagare. Förslag till nästa år: Alla utgår från Ön vid Kvarnbron, MTB-runda runt Örlen, lämplig LVG-runda för landsvägscyklister, fokus är att samla HELA klubben,
- Kläder: Noname, provkollektion hemma, vi behöver bestämma provdag, företagsloggor behöver komma in, designen ska vara så lik den vi har idag, att ingå avtal med Noname genererar 40 tröjor som förslagsvis används av våra juniorer. Förslag på provplats: Flexflock, provdatum: ?
- Hemsidan: Patrik kommer att gå igång med att flytta över dokument och information från Idrott Online samt lägga över medlemmarna till laget.se, alla medlemmar exporteras även de som inte betalat, under nästa år tas de som inte betalar bort från laget.se.
- Mörkercupen: Banan är färdigpilad, korv och bröd inhandlat, tävlingsresultat rapporteras till SCF av Henrik, Kaj tar med gasolgrill, vattendunkar fixar Kaj och Gunnar P.
- Årshjulet: Årsmöte 12/3 på Föreningspoolen klockan 16, Västgötacupen 9/9, Körvacycling 24/9 kl 9, LVG-KM 24/5 kl 18, MTB-KM 26/4 kl 18.

- Inför nästa västgötacup: Datum klart för vår deltävling (9/9), till nästa år ska vi utse huvudansvariga för olika områden för att säkerställa att vi har funktionärer på alla positioner (i tid).
- Våra spår: Kaj föreslår att dra om gula spåret, styrelsen ger mandat att genomföra detta, färgbyte till svart. Så framöver kommer följande färgkarta att gälla: Korta Prästaspåret grönt, långa Prästaspåret blått, ”gamla röda spåret” rött, ”gamla gula spåret” svart.
- Vandringsleden: Info vad som gjorts på leden behöver rapporteras in till Tibro kommun. Henrik kollar upp med Anders Ljung.
- Föreningspoolen: Styrelsen konstaterar att behov av deras kanslitjänster inte kommer bli aktuellt men däremot finns det en stor vinst att hämta i att vara medlem och kunna samverka med övriga föreningar i kommunen. Styrelsen tar **beslut** om att bli medlem till 2023. 500kr/år plus 2500kr i pant.
- Nästa styrelsemöte: 15/1 i Föreningspoolens lokal 18.30.

Vid pennan

Patrik Hallberg

Sekreterare